



平成 22 年 8 月 11 日

各 位

会 社 名 伊藤忠テクノソリューションズ株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 奥田 陽一
 (コード番号 4739 東証第1部)
 問 合 せ 先 財務経理部長 矢板 邦彦
 (TEL 03-6203-5000)

(訂正) 「2011年3月期 第1四半期連結決算補足資料」の一部訂正について

平成 22 年 7 月 30 日に発表いたしました「2011年3月期 第1四半期連結決算補足資料」において、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

「2011年3月期 第1四半期連結決算補足資料」4 ページ
 訂正箇所は下線で表示しております。

I. 連結情報 Consolidated Information

7. キャッシュ・フロー Cash Flows

(訂正前)

(単位:百万円 Millions of yen)

	2010年3月期 Fiscal year ended March 31, 2010					2011年3月期 Fiscal year ending March 31, 2011
	第1四半期 1st Q	第2四半期 2nd Q	第3四半期 3rd Q	第4四半期 4th Q	通期 Full Year	第1四半期 1st Q
営業活動によるキャッシュ・フロー Operating Activities	10,067	-140	3,611	11,723	25,261	<u>-4,027</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー Investing Activities	-25	1,127	-905	-1,575	-1,379	-537
財務活動によるキャッシュ・フロー Financing Activities	-3,093	-503	-3,072	-533	-7,202	<u>-3,360</u>
現金及び現金同等物の期末残高 Cash and Cash Equivalents at End of Period	64,150	64,626	64,241	73,832	73,832	65,930

(訂正後)

(単位:百万円 Millions of yen)

	2010年3月期 Fiscal year ended March 31, 2010					2011年3月期 Fiscal year ending March 31, 2011
	第1四半期 1st Q	第2四半期 2nd Q	第3四半期 3rd Q	第4四半期 4th Q	通期 Full Year	第1四半期 1st Q
営業活動によるキャッシュ・フロー Operating Activities	10,067	-140	3,611	11,723	25,261	<u>-3,855</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー Investing Activities	-25	1,127	-905	-1,575	-1,379	-537
財務活動によるキャッシュ・フロー Financing Activities	-3,093	-503	-3,072	-533	-7,202	<u>-3,531</u>
現金及び現金同等物の期末残高 Cash and Cash Equivalents at End of Period	64,150	64,626	64,241	73,832	73,832	65,930

以上